ОУДп12 группа Мс-31						15.04.20
Тема: подготовка к контрольной работе «Интеграл»
Практическое занятие
Цель урока:
· Систематизировать знания по данной теме
· Подготовиться к практической работе
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Ход выполнения
· Записать конспект, основные формулы обвести в рамку
· [bookmark: _GoBack]Записать и разобрать примеры решения задачи
· Решить задачи самостоятельно
· [image: ]
· [image: ]
· Задачи на повторение
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По вариантам, смотреть в списке (четные и нечетные)
Ответ на почту danya-m89@mail.ru     или   vk     id18510688
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Bomalunee 3ananue

1. HaiiTi nnowans GUrypsl, OrpaHUueHHOR NuHuAMU Y = x° + 4,y = —2x2+ 2,y =0,x = 1,6

2. Haifmi nnowans Qurypbl, OrpaHUHeHHOM TMHUSMM Yy =X — 1,x =0,y = 0,x = 4
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BLuMCIUTE (CHaYENE BLINONHUE PHCYHOK) MAOUIEAS AUTYD, OTPEHWNEHHOR MMHISMU: y=X; y=-0,5%+5;
x=-1;x=3
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3aaua 1.
'HaiiTit 1101@s GHIyphI, OFpaHHuERHOMN THIAMH:
y=x'+2x y-2x
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‘Takim 0GpasoM, HeKoMast (Urypa IpeJCTaBIAeT coGoli MHOKECTBO TOUEK Ha IIPOMERYTKE
xe [~1;1], orpanmuentoii cuepxy mummeit y = 2x +1, a cuusy — mumeit y = x> +2x

Haitzten tomazs purypt:
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Saxamme Ne 1.2.
Haiirn m.mp.uu, pesaapureasio T
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Saxamme Ne 2.2.
"HaliTH MHTeTpATILL, NPEABIPHTEIEHO IPEOGPAI0BAE IOABIHTETPATSHOE BHIpAKCHHE:
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